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Δέματα αγάπης μοίρασε σε 350 ωφελούμενες 
οικογένειες το ΚΕ.Σ.Ο. για τις ημέρες του Πάσχα
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Δέματα αγάπης μοίρασε σε 350 ωφελούμενες οικογένειες το 
ΚΕ.Σ.Ο. για τις ημέρες του Πάσχα του 2024, από το Κοινωνικό 
του Παντοπωλείο.

Η διανομή πραγματοποιήθηκε με τις ευλογίες του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, του Αναπληρωτή Προέδρου 
Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθαγγέλου, τις ευχές του Πρωτοσύγκελου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Βαρνάβα και την καθοριστική συμπαράσταση των 
χορηγών του φορέα, καθώς και την συμβολή όλων στο Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Δηλαδή μελών του Δ.Σ Πανοσιολογιώτατου π. 
Αθηναγόρα Σουπουρτζή, του Πρωτοπρεσβύτερου Π. Χρήστου Βλάχου.

Για την επίτευξη της, ενεργοποιήθηκαν η Διευθύντρια κα Μ. Πίνη, η γραμματέας 
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κα Μαρία Νικολάου-Καραποστόλη, η υπεύθυνη της Κοινωνικής Υπηρεσίας Ειρήνης 
Χαιρέτη, οι ανθρώπου μας, στο Κοινωνικό Παντοπωλείο κ. Νικόλαος Σοφιανίδης 
και Κωνσταντίνος Σαλεβουράκης υπεύθυνος των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, που 
για μια εβδομάδα, βρέθηκε στο Κοινωνικό Παντοπωλείο της Αχαρνών, ώστε να 
συνδράμει στην προετοιμασία και όχι μόνο.

Το εγχείρημα της διανομής ξεκίνησε την Τετάρτη (24/4) και ολοκληρώθηκε την 
Πέμπτη(25/4). Οι εκπρόσωποι των ωφελούμενων οικογενειών, διαμοιρασμένοι σε 
δύο ημέρες, παρέλαβαν από το κοινωνικό παντοπωλείο του ΚΕ.Σ.Ο, το δέμα 
αγάπης. Αναλυτικά όλοι παρέλαβαν τρόφιμα των διαχρονικών μας χορηγών όπως:

Κατεψυγμένα κοτόπουλά προσφορά της Εταιρείας ΠΙΝΔΟΣ.
Ψάρια προσφορά του Προέδρου της Βαρβακίου Ιχθυαγοράς Αθηνών κ. Βασίλη 
Σίμου με τη διαμεσολάβηση του μέλους του Δ.Σ π. Αθηναγόρα Σουπουρτζή.
Ζυμαρικά από τα Σουπερ Μάρκετ Σκλαβενίτης και την Τράπεζα Τροφίμων.
Αυγά από την «Ευρωπτηνονοτροφική Κορίνθου Τσαούσης» που μας 



προμηθεύει σταθερά φρέσκα αυγά, εδώ και πολλά χρόνια, στο πλαίσιο της 
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης παρά την αυξημένη ζήτηση των ήμερων.
Αρτοσκευάσματα από την Αρτοβιομηχανία Καραμολέγκος, μωρομάντηλα από 
την Εταιρεία ΜΕΓΑ και πάνες.
Παιχνίδια διάφορα προσφορά ιδιώτη.
Φακές, ρύζι, ντοματοπολτό, γάλα εβαπορέ, φρυγανιές, ζελέ, καφέ, snacks 
καλαμποκιού, χυμό λαχανικών για τα παιδιά, προσφορά της Τράπεζας 
Τροφίμων «Ιδρύματος για την καταπολέμηση της Φτώχειας», πρόκειται για 
ένα φορέα με τον οποίο κατά την τελευταία πενταετία συμπορευόμαστε σε 
κοινές δράσεις.

Μια εξ’ αυτών είναι ο εμπλουτισμός του Κοινωνικού Παντοπωλείου και οι άλλες 
δράσεις αφορούν: την καταπολέμηση της φτώχειας, αλλά και την καταπολέμηση 
της σπατάλης τροφίμων. Δράσεις που ξεκινούν από την Ελλάδα και φτάνουν έως 
τα κέντρα λήψης των αποφάσεων στις Βρυξέλλες.

Σύμφωνα με πρόσφατη του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου και του Συμβουλίου της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η απώλεια και η σπατάλη τροφίμων αποτελούν 
παγκόσμιο πρόβλημα. Σύμφωνα με τον Οργανισμό Τροφίμων και Γεωργίας των 
Ηνωμένων Εθνών (FAO), σύμφωνα τα στοιχεία του FAO περίπου το ένα τρίτο του 
συνόλου των τροφίμων, που παράγονται σε όλο τον κόσμο χάνεται ή σπαταλείται 



σε κάποιο σημείο της αλυσίδας εφοδιασμού τροφίμων. Στην ΕΕ η ετήσια απώλεια ή 
σπατάλη τροφίμων υπολογίζεται σε σχεδόν 59 εκατομμύρια τόνους. Το μέγεθος 
αυτό, ισοδυναμεί με 131 κιλά αποβλήτων ανά άτομο ετησίως.

  



Η προσέλευση, της Πασχαλινής διανομής του 2024 σημείωσε επιτυχία στο 97%, 
αφού όχι μόνο στα ευάλωτα νοικοκυριά αλλά και στα μεσαία, λόγω της ακρίβειας, 
παρατηρείται αύξηση της φτώχειας και έχουν καταγραφεί βάσει κοινωνικών 
κριτηρίων στην Κοινωνική Υπηρεσία για να πάρουν την ελάχιστη βοήθεια 
μειώνοντας τη μηνιαία δαπάνη από τα Σουπερ Μάρκετ.
Φέτος στη διάρκεια της διανομής είχαμε μια βοηθό-έκπληξη. Πρόκειται για τη 
δίδα Μαρία-Ιουλία Ζαρκάδα μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου στο Αμερικάνικο Κολλέγιο. 
Εκ μέρους του Δ.Σ συμμετείχαν, ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Βλάχος 
επιφορτισμένος με την αρμοδιότητα του Κοινωνικού Παντοπωλείου, ο 
Αρχιμανδρίτης π. Αθηναγόρας Σουπουρτζής επίσης μέλος του Δ.Σ. που έκανε ένα 
πέρασμα για να ευλογήσει το έργο.





Η Διεύθυνση του ΚΕ.Σ.Ο. ευχαριστεί τους χορηγούς μας, τους εργαζόμενους για 
την συμβολή τους, σε μια ακόμα επιτυχημένη προσπάθεια του φορέα μας. Επίσης 
ευχαριστεί τα μέλη του Δ.Σ για την εμπιστοσύνη, που δείχνουν στο έργο του φορέα 
μας, καθώς και τους ωφελούμενους για την εμπιστοσύνη στην προσφορά του 
ΚΕ.Σ.Ο. Και εύχεται Καλή Ανάσταση & Καλό Πάσχα σε όλους.

 



  
















